
                                                                

                                                             ПОСТАНОВА 

вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка 

від 28 березня 2023 р. 

“Про результати фінансово-господарської діяльності ТНПУ в 2022 році” 

         

        Заслухавши інформацію проректора з соціально-економічного розвитку Гирила О. М. та 

головного бухгалтера ТНПУ Савчина В. Л., вчена рада університету констатує, що усі 

підрозділи закладу, не дивлячись на труднощі, пов'язані з повномасштабною війною росією 

проти України, доклали максимальних зусиль для успішного функціонування університету 

та підтримання в належному стані навчально-наукової матеріальної бази. Із початком 

повномасштабного вторгнення росії господарська діяльність майже зупинилася. Усі зусилля 

були спрямовані на утримання ТНПУ в робочому стані. З 24 лютого 2022 року університет 

надавав притулок внутрішньо переміщеним особам, які рятувалися від війни. Упродовж 2022 

року було прийнято приблизно 500 осіб. На сьогодні в гуртожитках університету проживає 

90 осіб. 

         Волонтерська діяльність була спрямована на допомогу як біженцям (поселення в 

гуртожитках, гуманітарна допомога), так і військовим (забезпечення харчування, 

виготовлення маскувальних сіток). Незважаючи на складну ситуацію, університет продовжує  

повноцінно функціонувати. У 2022 році проводилися аварійні ремонтні роботи та роботи з 

приведення укриттів ТНПУ до робочого стану. Основну увагу було приділено сховищам 

головного навчального корпусу: очистили від непотребу, відновили приточну вентиляцію, 

освітлення; змонтували п'ять додаткових кабінок вбиральні, провели нову аварійну 

автономну лінію електромережі від генератора. Також привели у відповідність укриття в 

гуртожитках №3, 4,  корпусах №2, №4. 

      Найбільше скарг було на стан ПРУ в гуртожитку №5, тому було прийнято рішення  

привести його до належного стану. Відтак відновлена приточна вентиляція, перебілені стіни, 

стеля, заізольовані комунікації, замінені двері та очищені аварійні виходи, мощено бруківку 

на підлозі тощо. 

        Проводився ямковий ремонт асфальтового покриття, відремонтовано сходи до 

гуртожитку №5, зроблено накриття до смітників біля гуртожитку №2, встановлено 

автоматичний шлагбаум. 



        В корпусі №8 відремонтовано коридор, а також зроблено кімнатку  для чергової на 

зразок головного корпусу. Проведено частковий ремонт бітумного покриття головного 

навчального корпусу. 

         Уже в грудні місяці ми отримали дозвіл на зрізання аварійних дерев, висотою більше 

30м, які знаходилися в дуже обмеженому просторі (мова йде про доріжку від гуртожитку №5 

до стадіону, а також над тролейбусною лінією). Склавши акт обстеження, було прийнято 

рішення про залучення до процесу профільної організації із відповідною технікою і 

спеціалістами. 

       Для забезпечення господарської діяльності та навчального процесу впродовж року було 

закуплено обладнання матеріальних цінностей на суму  1.5 млн. гривень, ( в 2021 році ця 

цифра становила 5,9 млн. гривень); зроблено аварійні ремонти, в т. ч. укриттів на суму 0.6 

млн. гр.( 2021 рік 3.9 млн. грн.); витрачено на капітальні роботи 0.5 млн. грн. ( 2021 рік 8.2 

млн. грн); по статті обладнання – закупівель не було. 

 Упродовж року використовувалися різні джерела наповнення бюджету університету: 

комерційне навчання (59 млн. грн.), депозити (152 тис. грн.) наукова діяльність (1.0 млн. 

грн.), оренда приміщень (75 тис. грн.) тощо 

 Виходячи із наведеного вище  вчена рада постановляє: 

1.  Основні результати фінансово-господарської діяльності університету за 2022 рік вважати 

задовільними. 

2. Підняти перед МОН України питання про збільшення фінансування університету, особливо 

виділення коштів на утримання гуртожитків. 

3. Постійно вести пошук додаткових джерел фінансування через грантову діяльність, 

укладання господарських договорів, пошук наукових прєктів. 

 

 

 

 Контроль за виконанням постанови покласти на керівників господарсько-

фінансових підрозділів університету та  ректора університету  Богдана БУЯКА  


